

# “暑期打工汇”对接会举行

## 首场对接会向学子们提供80余个岗位

本报济宁7月5日讯(记者 晋森 见习记者 路帅) 5日,本报第三届“大学生暑期打工汇”首场对接会在济宁职业技术学院图书馆一楼大厅如期举行。用人单位展台前挤满了前来咨询报名的学生,面对用人单位提供的80多个岗位,学生们显得很兴奋。

5日上午9点,天空飘着小雨,首场对接会在济宁职业技术学院图书馆一楼大厅如期举行。用人单位展台前挤满了前来咨询报名的学生,面对用人单位提供的80多个岗位,学生们显得很兴奋。

“我是学酒店管理的,想趁着暑假找一份专业对口的工作锻炼一下。”家住益民西区的学生小王告诉记者,她刚在银座佳悦酒店展台前填写了报名表,“酒店的岗位和我的专业对口,希望下午的面试能够通过。”

张红兴是一名准硕士研究生,他刚考上太原科技大学机械专业。万家清泉矿泉水公司计划招聘机械工程师,他在公司的展台前详细地进行咨询,“这个岗位不错,和我的专业对口,美中不足的是工作地点在泗水,我得考虑一下。”张红兴说。

高中毕业生卢冬和刘曼一起参加对接会,卢冬表示,暑期找份工作,主要是想接触一下社会,锻炼自己的沟通能力。

“我们公司第三次参加‘暑期打工汇’了,以前招聘的学生表现很好,这个活动搭建了一个很好的供需平台。”济宁非常本本数码销售店的杨经理告诉说,通过短暂的暑期工作,他们既能积累社会经验,又能体会父母工作的辛苦。希望他们不要存在‘打酱油’的心理,要脚踏实地地工作,珍惜这样的锻炼机会。

记者了解到,在现场,有多名学生和招聘单位达成了初步的对接意向。本届“大学生暑期打工汇”由本报《今日运河》编辑部、济宁职业技术学院联合主办,该活动已经连续举办了三届,旨在让大学生暑期打工之路更加顺畅,搭建求职和用工的互动平台。



◀同学们正在咨询岗位。本报记者 李岩松 摄

▼再商量商量。本报记者 李岩松 摄

## 爸爸替女儿寻找岗位

5日上午8点,李先生早早地在会场外等候,他想给女儿找一份暑期工作。“女儿还没有放假,我替她过来看看。这个暑假,想让她出去锻炼一下。”李先生告诉记者。

对接会开始后,李先生在多家用人单位展台前询问,并进行详细地对比。李先生说,女儿在吉林财经大学上大二,学的是会计专业,想

给她找一份专业对口的暑期工作。

李先生介绍说,以往放假后,女儿不是出去和同学玩,就是在家里玩电脑。“工资待遇不重要,只想给女儿一个锻炼的平台。”李先生说,踏实,勤快是她的优点,唯一的缺点就是性格有点内向,希望通过锻炼能改变一点性格。

本报见习记者 路帅

## 她们结伴参加对接会

早上8点40分,高中毕业生卢冬和刘曼就结伴来到对接会现场。童童没吃饭就急匆匆地来参加打工汇。

“在家呆很长时间了,出来找份工作,锻炼一下自己,还能挣点零花钱。”同样是1994年出生的刘曼笑着说,这是第一打工,很期待能找到一份满意的工作。

在现场,这几位90后的高中毕业生表现的相当专业。对于工

作时间、具体任务以及工资等情况,她们都问的很详细。“我觉得出去给顾客送票据还不错。”喜欢自由的卢冬说,每天能出去转转,而且还能接触不同的人,能锻炼自己的沟通能力。“妈妈说我的口才还不错,就是脾气差了点,找个销售类的工作,改改我急躁的脾气。”童童调皮地说。

本报见习记者 庄子帆



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 迈腾2012年型 尊享无忧购车方案



MAGOTAN | 迈腾

### 迈腾 2012 年型 尊享无忧购车方案

聪者发现差异,智者洞见价值,即日起至9月30日认购迈腾:

- 1、标准信贷首付最低20%,畅享1年“0利率”,1年以上低利率(3.88%-8.88%);
- 2、信用卡分期购车,悦享建行18期免息、免手续费或招行12期免息,免手续费及最快4小时快速审批;
- 3、弹性信贷首付50%,尾款50%,一年后结清,月供仅需288-688元;
- 4、任意品牌二手车置换迈腾,跃享8,000元补贴;
- 5、全款购买任意一款迈腾(1.8T豪华型除外),赠送一年价值5,000元的三大主险:车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座,2万/座)。

以上五项优惠任选其一。

更多详情,敬请咨询一汽-大众济宁长济4S店。



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 金融专线: 0537-3718506 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南